



中原印记

追寻初心

中共宝丰县第四次代表大会的召开

1981年11月30日至12月3日,中国共产党宝丰县第四次代表大会在宝丰县城召开,出席会议代表328人,代表全县党员9385名。大会听取和审议了李振华代表县委所作的工作报告;牛留信代表县纪律检查委员会筹备组所作的工作报告;选举产生了中共宝丰县第四届委员会、纪律检查委员会和出席中共河南省第四次代表大会的代表。

李振华所作的工作报告共有三部分内容:第一部分,“严峻的考验,巨大的胜利。”主要阐述中共宝丰县第三次代表大会后十年来,各级党组织和全体共产党员,经过同林彪、江青两个反革命集团的激烈复杂的斗争,取得了伟大的胜利,出现了安定团结搞“四化”的局面;第二部分,“振奋精神,搞好经济工作。”第三部分,“加强党的领导,提高党的战斗力。”《报告》要求全县各级党组织都要认真学习《关于建国以来党的若干历史问题的决议》,克服各级领导的软弱涣散状态,端正党风,严肃党的纪律,抓紧培养和选拔中青年干部。

牛留信所作的工作报告,总结了县委纪检委筹备组两年来的工作情况,并提出了今后工作的意见:(一)贯彻党的十一届六中全会精神,把全党的思想统一到《决议》上来;(二)贯彻执行《关于党内政治生活的若干准则》,协助党委搞好党风;(三)维护党规党法,做好违反纪律的党员的处理工作;(四)认真做好党员来信来访工作;(五)加强党对纪律检查工作的领导,搞好自身建设。

大会选出了中共宝丰县第四届委员会委员27人,候补委员4人,出席省党代会代表4人。中共宝丰县第四届

委员会第一次全体会议,选举产生了县委常委10名,分别是于学友、王长山、王继民、牛留信、朱福生、任魁选、李振华、武明德、贾广寅、阎营;县委书记李振华;副书记任魁选、王长山、于学友、武明德;县委纪检委第一次会议选举牛留信为纪检委书记。

党代会会后至1984年4月期间,中共宝丰县第四届委员会共更换县委书记2人,补充副书记4人,常委9人。

1984年4月进行县级机构改革,中共平顶山市委按照“革命化、年轻化、知识化、专业化”的要求,对中共宝丰县第四届委员会领导班子作了较大调整。县委常委11人,分别是:赵松祥、侯邦、李战胜、王国庆、李广、胡成义、卢中亭、张朝俊、陈海法、陈秀卿、尚文舜;县委书记赵松祥;副书记侯邦、李战胜、张朝俊。

来源:宝丰党史

中国共产党宝丰县第五次代表大会

中共宝丰县第五次代表大会,于1987年1月6日至8日,在宝丰县城南大街宝丰书场召开。出席代表314人,列席代表56人,代表全县党员10563人。大会听取和审议了中共宝丰县委的工作报告和中共宝丰县纪律检查委员会的工作报告,选举产生了中共宝丰县第五届委员会、中共宝丰县纪律检查委员会和出席中共平顶山市第三次代表大会代表。

1月6日上午,大会举行预备会,通过了大会主席团成员、秘书长和代表资格审查委员会、提案审查委员会组成人员名单。

1月6日下午大会开幕,李战胜致开幕词。大会听取并审议了侯邦、尚文舜分别代表中共宝丰县第四届委员会和中共宝丰县纪检委向大会所作的工作报告,并作了相应的决议。

侯邦所作的报告题目为《坚持党的领导,深入进行改革,为加快两个文明建设的步伐而奋斗》。工作报告分三部分:

第一部分,“五年来工作的回顾”,阐述五年来宝丰县的政经形势,是建国以来最好的历史时期之一。(1)在改革的推动下国民经济以较高的速度持续稳步地健康发展;(2)进行了机构和干部制度改革;(3)认真落实了党的各项政策,调动了各方面的积极因素;(4)精神文明建设取得较大进展;(5)社会主义民主和法制不断加强,社会治安秩序逐步好转;(6)加强了党的自身建设,提高了党组织的战斗力。

第二部分,“团结进取,深入改革,全面振兴宝丰经济”。

第三部分,“加强和改善党的领导,推进精神文明建设”。要求三年内应着重抓好四项工作:(1)贯彻落实中央《决议》和省委《意见》,大力抓好精神文明建设;(2)加强和改善党的领导,提高党组织的战斗力;(3)大力发展教育科学文化卫生体育事业;(4)继续加强社会主义民主,健全社会主义法制。

尚文舜所作的工作报告,分两部分阐述了宝丰县纪检委五年来的工作情况和今后工作意见。

1月8日上午,根据《中共宝丰县第五次代表大会选举办法(草案)》,大会选举产生了中共宝丰县第五届委员会委员24名、候补委员4名、中共宝丰县纪检委委员12人和出席中共平顶山市第三次代表大会代表32人。

1987年1月至1989年12月,中共宝丰县第五届委员会共召开全会5次,常委会154次。

中共宝丰县委五届一次全体会议 1987年1月8日下午举行,会上选举产生了县委常委委员8名,其中书记侯邦;副书记2名,分别是李战胜、张朝俊;通过了中共宝丰县第五届委员会《关于端正党风,加强自身建设的决定》;并通过了中共宝丰县纪律检查委员会第一次会议上选举产生的纪委书记1名、副书记2名、常委委员6人。

中共宝丰县委五届二次全体(扩大)会议 1987年12月23日举行,会议由县委副书记李战胜主持,县委副书记、县长张朝俊传达了省、市会议精神,县委书记侯邦作重要讲话:一要求学习好中共十三大文件精神。二要完善和落实企业厂长负责制和承包责任制,围绕增强企业活力搞好配套改革。三要深化农村改革,建立和完善农村“双层经营”体制。四要以中共十三大精神为指导和动力,搞好农村水利建设,计划生育等工作。

中共宝丰县委五届三次会议 1988年2月6日召开,会议对全县1987年工作作了总结。1987年全县完成社会总产值64600万元,比1986年增长31.5%;农业总产值12151.5万元,比1986年增长29.5%;工业总产值13894.7万元,比1986年增长30.3%;全县乡镇企业新增1434个,达到12066个,完成总产值28599万元,比1986年增长50%,实现利润3271万元。会议确定了1988年全县主要经济指标。

中共宝丰县委五届四次全体(扩大)会议 1988年11月15日至16日召开,会上学习了中共十三届三中全会文件及省委四届八次会议精神。与会人员对党中央治理经济环境,整顿经济秩序,全面深化改革的方针表示拥护并认真贯彻执行。

中共宝丰县委五届五次全体(扩大)会议 1989年7月7日至8日在宝丰酒厂会议室召开。会议传达:中央军委主席邓小平的三次重要讲话;中共中央总书记江泽民的重要讲话;省委书记杨析综在省委扩大会议上的讲话。县委书记侯邦就宝丰县贯彻中共十三届四中全会精神作了讲话。

至1989年12月底,中共宝丰县委共有基层党组织646个,其中党委19个,党组38个,党总支12个,党支部615个。全县共有党员11661名,国家干部4356名。1989年,全县国内生产总值达4.3811亿元,工农业总产值达到7.5117亿元,其中农业总产值2.5741亿元,工业总产值4.9376亿元,国民收入达到4.3811亿元,农民人均纯收入达500元。

来源:宝丰党史

习近平总书记关于安全生产、应急管理、防灾减灾救灾等工作的系列重要论述

(安全生产方面11项,应急管理方面2项,防灾减灾救灾方面10项)

(接上期)8、各级安全监管监察部门要牢固树立发展决不能以牺牲安全为代价的红线意识,以防范和遏制重特大事故为重点,坚持标本兼治、综合治理、系统建设,统筹推进安全生产领域改革发展。各级党委和政府要认真贯彻落实党中央关于加快安全生产领域改革发展的工作部署,坚持党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责,严格落实安全生产责任制,完善安全监

管体制,强化依法治理,不断提高全社会安全生产水平,更好维护广大人民群众生命财产安全。

(2016年10月31日在全国安全生产监管监察系统先进集体和先进工作者表彰大会上的讲话)

9、要完善立体化社会治安防控体系,提高社会治理整体水平,注意从源头上排查化解矛盾纠纷。要加强交通运输、消防、危险化学品等重点领域安全生

理,遏制重特大事故的发生。

(2017年2月17日在全国安全工作座谈会的讲话)

(未完待续)

宝丰县应急管理局宣